

Александр Руденко:

«Всё намеченное обязательно осуществим!»



Волгодонские электромонтажники работают на строительстве крупнейшей в мире атомной станции

ООО «Югэлектромонтаж» – лидер по темпам развития среди волгодонских промышленных предприятий. Всего за 13 лет пройден путь от микропредприятия до крупного производства, специалисты которого задействованы на строительстве самого масштабного атомного проекта в мире – АЭС «Аккую» в Турции. При этом в ООО «Югэлектромонтаж» организовано уникальное практико-ориентированное обучение студентов профильных вузов, которое

способствует успешному трудоустройству молодых специалистов. А директор предприятия Александр Руденко в этом году стал депутатом Волгодонской городской Думы от избирательного округа №6. Наш корреспондент побеседовал с Александром Анатольевичем о приоритетных направлениях в развитии ООО «Югэлектромонтаж», о его депутатской деятельности и планах на будущее.

самая крупная стройка в мире: четыре блока атомной станции строятся одновременно! Большие производственные планы связаны с Курской АЭС. Кроме того, сегодня госкорпорация по атомной энергетике «Росатом» осуществляет масштабное строительство в Египте, Бангладеше, и мы планируем подключаться ко всем этим проектам. Недавно Александр Анатольевич побывал в командировке на турецком объекте, убедившись, что работы проходят согласно графику и в полном соответствии со строгими требованиями к безопасности и качеству. Напомним, АЭС «Аккую» – это один из крупнейших инвестиционных проектов «Росатома» и важнейший

Строительная слава России

16 марта директор ООО «Югэлектромонтаж» был удостоен Почетного знака «Строительная Слава» – награду вручал президент Ассоциации организаций строительного комплекса атомной отрасли, топ-менеджер госкорпорации «Росатом» Геннадий Сахаров. Это событие стало признанием высокого профессионализма сплоченного коллектива предприятия, его вклада в развитие атомной отрасли России. Такая оценка от крупнейшей строительной ассоциации дорогого стоит!

– Считаю, что эта награда есть результат нашей совместной работы в единой сплоченной команде, – уверен Александр Руденко. – Сегодня «Югэлектромонтаж» выполняет все взятые на себя обязательства. Мы задействованы в производстве электромонтажных работ на втором блоке Белорусской АЭС, в 2022 году приступили к активной работе и сейчас наращиваем темпы на строительстве АЭС «Аккую» в Турции. Это на сегодняшний день



совместный проект Москвы и Анкары, направленный на укрепление экономического сотрудничества между странами. Пуск реактора на первом энергоблоке АЭС намечен на 2024 год, и уже сейчас в защищенное хранилище доставили расчетный комплект тепловыделяющих сборок для первой загрузки в реактор первого энергоблока.

Производительность труда растёт!

Вместе с опытными сотрудниками электромонтажные работы на АЭС в Турции в прошлом году выполняли и студенты-практиканты. На протяжении пяти лет «Югэлектромонтаж» организует для студентов профильных вузов и техникумов производственную практику на своих рабочих площадках. Тем самым предприятие укрепляет свою кадровую базу, а молодые специалисты получают надежный старт карьеры.

– По оценке специалистов, к 2030 году дефицит рабочих кадров в стране будет порядка 3 миллионов человек, поэтому мы заинтересованы в подготовке квалифицированных кадров и дальнейшем трудоустройстве в нашей сфере, – поясняет Александр Анатольевич. – Многие студенты уже получили практический опыт электромонтажных работ на Белорусской АЭС, проходя практику на нашем предприятии. Это грамотные ребята с хорошими знаниями, которые во время практики учатся у опытных специалистов, получают заработную плату в «Югэлектромонтаж», а после выпуска трудоустраиваются на предприятие. Мы создаем для них рабочие места и готовы это делать на постоянной основе.

Успешно решая кадровый вопрос, руководитель не забывает и о повышении производительности труда на предприятии. В ноябре 2021 года между Региональным центром компетенций и ООО «Югэлектромонтаж» было подписано соглашение о начале сотрудничества по нацпроекту «Производительность труда». Этот национальный проект, реализуемый в Ростовской области с 2019 года, помогает предприятиям-участникам оптимизировать производственные процессы с помощью инструментов бережливого производства, приобщать сотрудников к культуре высокой производительности, повышать конкурентоспособность отечественных товаров и услуг.



После внедрения инструментов бережливого производства в цехах «Югэлектромонтажа» производительность труда повысилась за год на 5 процентов.

Добрые дела без паузы

В этом году и без того напряженный график Александра Руденко уплотнился еще больше: он был избран депутатом Волгодонской городской Думы по округу № 6. Новые обязанности, новые планы – и ежедневная поддержка тех, кому это сейчас особенно необходимо. В приемной депутата практически сразу заработал пункт сбора гуманитарной помощи для участников СВО, семей мобилизованных жителей города. Сюда приходят добровольцы, чтобы плести маскировочные сетки, комплектовать грузы, отправляемые затем нашим бойцам на передовую и в города Донбасса. За свою гражданскую позицию Александр Руденко 15 мая получил Благодарственное письмо от Всероссийского общественного движения «Матери России».

– На самом деле, это наше общее дело – и поддержка семей мобилизованных, и помощь бойцам. Зачастую знаем, чем можем помочь, поэтому сами собираем грузы и отправляем в зону боевых дей-

ствий. Иногда ребята с территорий СВО сообщают, что для них наиболее необходимо, бросаем ключ и вскоре отправляем новые партии. Словом, помогли, помогаем и будем продолжать эту работу. Благодарю всех, кто с нами! – говорит депутат.

С Волгодонском связана вся жизнь Александра Руденко, и ему прекрасно знакомы проблемы жителей. Статус народного избранника дал возможность активно содействовать благоустройству дворов и детских площадок, поддерживать спортивные и творческие объединения, ветеранов и инвалидов, помогать людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

– Депутатский мандат – не просто удостоверение. Для меня это своеобразный вотум доверия от земляков, жителей 6-го микрорайона, отдавших свои голоса за мою кандидатуру на выборах. Это придает силы, уверенность и способствует продуктивной работе на благо нашего города Волгодонска, – говорит Александр Руденко. – Планов по улучшению жизни в микрорайоне много, в будущее смотрю с надеждой. Уверен, что всё намеченное мы обязательно осуществим!

Алиса МОКРОУСОВА